

8 сентября 2023 года состоялась экскурсия детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в Самарский булочно-кондитерский комбинат. В экскурсии приняли участие 9 воспитанников Государственное казенное учреждение Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения «Ровесник» и 3 подростка, проживающие в семьях.

Во время экскурсии подросткам был продемонстрирован процесс производства хлеба, мелких изделий. Заместитель главного технолога подробно рассказала об условиях работы и профессиях людей, занятых в производстве хлеба.

Благодарим первого заместителя генерального директора ЗАО «Самарский булочно-кондитерский комбинат» Владимира Викторовича Ерошина и председателя профсоюзной организации Ольгу Евгеньевну Дмитриеву за организацию экскурсии.



Самарская областная организация профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ в сотрудничестве с МБУ «Молодежный центр «Самарский» при поддержке фонда президентских грантов продолжает реализацию проекта «Первый шаг».